

“理财三人行”为您财富

期期必看《第1金融街》老股民转做稳健理财

早在第一期《第1金融街》出版时,就引起了南京市民戎泳才的浓厚兴趣,这位老股民之所以对刚刚创刊的《第1金融街》兴趣浓厚,是因为他洞察到了“这对普通老百姓投资理财很有帮助”。

2009年10月份,《第1金融街》举办了第一次活动“理财牛人大赛”,戎泳才积极参与其中,最终脱颖而出。在他的炒股生涯中,其辉煌战绩是:从1998年10万元本金到2000年前后资金总额达到70万以上,两年资金收益率超过600%。

三年来,他坚持看每一期的《第1金融街》,见证了投资理财市场的沉浮。“《第1金融街》是在投资理财市场从抛物线顶端向下的时候出现的,这对于投资者来说有特殊的意义。市场火爆的时候,大家都是盲目的,理性呼吁起不到什么效果,相反市场疲软了,刚经历过火热的投资者还没反应过来,都会很迷茫,需要有专业权威的第三方

的提醒与护航。”戎泳才告诉记者,过去三年里,他每期必看《第1金融街》刊发的股评和基金课堂这两个专栏,通过专栏去洞察市场走向和机会。

“这几年,炒股是否成功要看谁亏得少。”戎泳才表示,多年的股市经历让他早已习惯了大风大浪。随着年龄的增长,且在看了《第1金融街》的一些报道及理财师的观点后,去年起他陆续将股市资金转移买了一些固定收益的银行理财产品。“年龄大了,养老的钱不能再拿去拼了。”有《第1金融街》陪伴的这几年,他开始意识到了目前稳健的资金管理对于他来说才是最关键的。

与《第1金融街》共成长 小白领坚守定投基金

几天前,白领小肖询问记者:“我从2009年开始定投沪深300指数基金,每个月投了1000元,眼见着净值从1跌倒现在的0.6多点,亏得一塌糊涂。过去这一年对我来说简直就是煎熬,天天纠结于继续还是赎回。”

对此,记者给她的建议是,找专业理财师诊断一下家庭的财务状况,听听专家的意见。同时,基金定投要长期坚持并不代表是死板的,如果某一阶段资金比较紧张或点位较高,可以适当减少投资金额,相反在低点位时,可以考虑增加份额,拉低成本。

中国银行江苏省分行营业部理财经理刘宁津2010年3月份参加了《第1金融街》开展的“快乐理财”活动,小肖这样的投资者,他经常遇到。“参加完你们那次活动后,许多客户过来找我征求意见建议。我印象很深,当时许多人首先问的就是我手上有一笔钱,理财一年能赚多少钱,显然收益是他们考虑的唯一要素。现在不同了,许多会关注风险有多大。另外,之前不少客户喜欢买长期理财产品,后来慢慢也能接受一个月一个月地滚动,尤其短期理财产品比较火的时候。”刘宁津表示,健康成熟的投资理财市场需要金融机构、客户以及媒体的共同营造,这就是《第1金融街》在做的事情。

2009年9月9日,现代快报推出了南京第一份都市报理财周刊——《第1金融街》,并以“理财点亮生活”为办刊宗旨,聚焦生活化的金融资讯及服务,引领南京平民理财新趋势。

三年来,《第1金融街》坚持平民视角,关注金融热点却不忘家庭财富生活,立足区域市场却也放眼国际,贴近行业却不忘离读者需求,已经成为一份让南京金融机构和市民双受益的投资理财周刊。

浦发银行
SPD BANK

新思维·心服务

进步的力量 与您的领先同步

领先,源于您的先见之智;
领先,成于您的敢为人先。
浦发银行
新思维,看见未来;
心服务,创造价值。
与您的领先同步,是驱动我们不断超越的力量!

客户服务热线 95528
www.spdb.com.cn

增值保驾护航

立足读者投资需求
“理财三人行”升级

立足读者需要的主题活动是《第1金融街》“理财三人行”服务读者的又一王牌方式。过去三年里,根据不同读者的投资偏好,我们组织了理财沙龙、信托沙龙、高端理财、艺术品收藏、贵金属投资、出国留学、海外置业等主题活动,建立了一个又一个微读者群。

之所以如此,与《第1金融街》的定位有关,与其他财经类周刊不同,《第1金融街》正是坚持平民视角,关注金融热点却不忘脱离家庭财富生活,立足区域市场却也放眼国际,贴近行业却不忘离读者需求,旨在做一份让行业和市民双受益的投资理财平台。

事实上,对于每个群来说都是一个圈子。鉴于此,“理财三人行”将再次升级,成立“三人行理财俱乐部”,将这些微群发展成投资理财俱乐部,提供更权威、更全面、更新鲜、更对口的理财咨询。即日起,“三人行理财俱乐部”面向南京金融从业人员征集俱乐部专家服务团成员,读者也可以把自己接触到的优秀的理财师向本报推荐。

此外,目前《第1金融街》全媒体理财服务平台初现雏形,读者可以通过《第1金融街》在新浪官方微博(<http://weibo.com/2338102090>)以及QQ互动交流群(群号:164533052)与我们互动理财。

现代快报记者 刘果



理财明星
她让客户连续三年理财收益8%

在资产保值增值面前,高端人群最近几年比普通市民面临着更大的压力。作为贴身财富顾问,这种压力自然传导到了私人银行客户经理身上。过去这三年,资本市场的跌宕考验着银行的财富管理水平,每个私人银行部理财经理背后都有一段精彩的故事。

► 中国银行江苏省分行私人银行部Private Banker 张荔

花三五年培养一个客户

2008年9月,中国银行江苏省分行私人银行部成立,张荔作为第一批客户经理加盟。在此之前,她已经在中银理财中心理财经理的岗位工作了四年多。

她告诉记者,高端家庭的金融需求比一般家庭更多元化、更复杂,“现金流理财只是其中一个方面,你还要考虑到他的固定资产处置、背后的实业以及移民或子女留学等问题。”

一个新的客户进来,一份专业的定制家庭金融规划报告是必须的。在张荔提供的多份报告模板上,记者看到,这份报告包括了客户基本情况、宏观经济判断与假设、家庭财务报告及诊断、理财目标、投资规划、保险规划等多个模块,在投资规划一栏会有长、中、短期的资产搭配建议。

“这只是一个框架,需要不断地补充和调整,因为了解高端客户的全部资产状况和需求要有一个过程,而市场也是在不断变化的。”张荔表示,私人银行服务80%的价值体现在真正了解客户需求之后,而培养出一个忠实的大客户,至少要3—5年的时间,她一直保持着这份耐心和执着。

三年年均收益率高达8%

一般来说,高端客户承受能力风险更强一些。即使如此,张荔服务客户始终坚持“风险第一,步步为赢”的理念。正因为如此,尽管过去三年资本市场亏损一片,她手上的客户大部分实现了年均6%—8%的收益率。

记者采访过程中,张荔接到一个客户咨



询电话,她就这位客户的情况讲述了自己是如何帮助客户在熊市中实现6%—8%的理财收益率的。“因为整个大行情都不好,如果不是客户有特殊需求,我还是建议客户稳健投资。”她说,这个客户有1500万元资金,70%左右做固定收益类的投资,比如信托理财等;10%做博弈产品,如3—6个月的票据贴现等;预留10%左右的现金流可以购买滚动型的银行理财产品;10%资金配置一些风险类的产品,如PE类的、保险、基金等根据节点配置,比如现在是可以考虑适当买入基金,目前至明年股市赚钱是大概率事件。

对客户需求心存敬畏

目前,中行江苏省分行私人银行部每个客户经理服务的客户资金总量约6个亿左右,这么大一笔钱对于张荔来说不仅考验专业能力,也考验职业操守。

她认为,无论市场怎么变化,以客户需求为方向是不能变的,“即便是高端人群,他们对于资产的核心要求也是稳健。这一点我们是坚守的,不会因为自己对市场的判断轻易改变客户的理财目标,否则就不是帮助客户理财,而是拿客户的钱验证自己的投资判断。”

交谈中,张荔反复强调,私人银行部经理固然是行业精英,但对于客户的需求,他们始终是敬畏的。正是因为中行私人银行每个客户经理都像张荔这样敬畏客户的需求,客户满意度和粘合度同业中领跑。数据显示,2011年,中行私人银行客户数增幅超70%,管理客户资产规模超过人民币3000亿元。

现代快报记者 刘果

用中行掌上行 金条银币等你

活动时间: 即日起至10月20日

活动内容:

百行中行闪送金秋,中行电子银行“欢庆百年中行 秒骑千两黄金”大型黄金团购/秒杀活动火热进行中! 折扣最低“特惠团”、“好运不断“万元团”、金砖抢购“八秒杀”。**中行掌上行,百万伦敦奥运币等你来!**

更多内容详见活动专区: www.boc.cn/ebanking yinai.com 银泰 www.yintai.com/bocoebanking (欢庆百年中行 秒骑千两黄金) www.bankofchina.com/ebanking (用中行掌上行 百万伦敦奥运币等你)

活动规则:

1. 活动期间,使用中行掌上行/移动网银/网上银行(企业网银/个人网银)购入人民币1000元、信用卡还款或购入人民币100元、投资理财购入人民币5万元、个人银行储蓄账户人民币100元或储蓄账户余额100美元,就有机会以超低折扣价秒杀中行伦敦奥运纪念币。

2. 即日起至9月30日,中行掌上行客户满足以下条件之一,即可参与抽奖: 8月累计消费1000元得伦敦奥运纪念币200枚; 9月累计消费1000元得伦敦奥运纪念币300枚。

成为“中国银行电子银行”官方微博粉丝,还有机会赢取百年中行纪念金条。快来参加吧!

银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance
银行网银 www.boc.cn 手机网银 wap.boc.cn 客户端 95566
微博网银 www.weibo.com/bocoebanking



扫描二维码,获得更多精彩信息